

# 信阳晚报

信阳新闻早知道



新闻热线：  
**0376-6209110**

主管主办  
信阳日报传媒集团

2018年6月 24 星期日  
戊戌年五月十一 总第6862期

中国地市晚报影响力十强

国内统一刊号：CN41-0064  
邮发代号：35-35

今日 8 版

## 信阳市第五届人民代表大会第三次会议



6月23日下午，市五届人大三次会议圆满完成大会各项议程后胜利闭幕。 本报记者 王哲 摄

信阳消息(记者 杨长喜)6月23日下午，信阳市第五届人民代表大会第三次会议圆满完成大会各项议程后胜利闭幕。

大会主席团常务主席乔新江、尚朝阳、张国晖、刘国栋、赵建玲、李群茂、詹玉锋、高曙霞、郑志强、熊静香、杨明忠、严瑾、胡海华在主席台前排就座。

尚朝阳主持会议。

方波、李湘豫、尚邦君、王新会、孙同占、曹新博、谢天学、杨蕾、李水、高修尧、李正军、邵春杰、邵华、侯钦东、霍勇、周慧超、王勇、周保林、杨淑萍、吴正先、陈豫、张新中、郭国谦、曲尚英、杨良新、余运德、熊开程、郑先明、文宗锋、王庆伟、白永、尹令名、柴春红在主席台就座。

姚铁瓚、宋效忠、王连基、张本乐、朱继先、李全三、张根太、董进才、尹保斌、李第民和大会主席团其他成员在主席台就座。

信阳市第五届人民代表大会应到代表 541 名，出席闭幕大会的代表 490 名，符合法定人数。

会议依次表决通过了信阳市第五届人民代表大会第三次会议关于《政府工作报告》的决议、关于信阳市 2017 年国民经济和社会发展规划执行情况与 2018 年国民经济和社会发展规划的决议、关于信阳市 2017 年财政预算执行情况和 2018 年预算的决议、关于信阳市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于信阳市中级人民法院工作报告的决议、关于信阳市人民检察院工作报告的决议。

表决通过各项决议后，乔新江作了讲话。他说，信阳市第五届人民代表大会第三次会议，经过全体代表和同志们的共同努力，圆满完成了各项议程，即将胜利闭幕。这次会议，是在全市上下深入学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决打赢“三大攻坚战”、决胜全面建成小康社会的关键时期召开的一次重要会议，必将激励全市人民以更加坚定的信心、更加昂扬的斗志，谱写新时代信阳发展新的辉煌。

乔新江说，过去的一年，全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实党中央和省委、市委的决策部署，统筹推进改革发展稳定各项工作，经济社会发展呈现稳中有进、稳中向好的态势。这是全市人民共同奋斗的结果，也饱含着各级人大机关、各位人大代表的智慧与汗水。一年来，市人大及其常委会，以及全体人大代表，聚焦中心、主动作为，勇于创新、注重实效，认真履行宪法和法律赋予的各项职责，在推进科学立法、强化监督职能等领域，在发挥代表作用、加强自身建设等方面做出了大量富有成效的工作，为推动全市经济社会发展作出了积极贡献。

乔新江说，蓝图已经绘就，关键在于落实。面对新的形势和任务，市人大及其常委会要紧紧依靠市委的坚强领导，依靠常委会组成人员的集体智慧，依靠全体人大代表的鼎力支持，学习弘扬焦裕禄同志对群众的那股亲劲、抓工作的那股韧劲、干事业的那股拼劲，以奋发有为的精神状态、勤恳务实的工作作风，回报全市人民的殷切期望。 ▶▶▶ 下转 02 版

## 中国人民政治协商会议信阳市第五届委员会第二次会议



6月23日上午，在圆满完成各项议程后，市政协五届二次会议胜利闭幕。 本报记者 王哲 摄

信阳消息(记者 韩蕾)6月23日上午，在圆满完成各项议程后，政协信阳市五届二次会议在百花之声胜利闭幕。

市政协五届二次会议应出席委员 518 名，实到 489 名，符合规定人数。

市政协主席冯鸣主持会议并讲话。市政协副主席霍勇、周慧超、王勇、周保林、杨淑萍、吴正先、陈豫和秘书长李伟在主席台前排就座。

乔新江、尚朝阳、刘国栋、张国晖、方波、李湘豫、王新会、孙同占、曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾、李水、詹玉锋、郑志强、熊静香、杨明忠、严瑾、李正军、邵春杰、邵华、侯钦东、张中廷、张新中、郭国谦、曲尚英、杨良新、余运德、熊开程、陈延虎、郑先明等到会祝贺并在主席台就座。

在主席台就座的还有姚玉明、余学文、王道云、周冀荣、陈伟琳、郭尚斌、叶昭垲、赵主明、程国琛、李第民。

会议通过了关于政协信阳市第五届委员会常务委员会工作报告的决议、提案工作报告的决议和政协信阳市第五届委员会提案审查委员会关于五届二次会议提案审查情况的报告以及政协信阳市五届二次会议政治决议。

冯鸣在讲话中说，这次会议是在全市上下全面学习贯彻党的十九大精神，决胜全面建成小康社会、谱写中原更加出彩新篇章、开创“五个信阳”建设新局面的关键时期召开的。会议期间，大家深入协商议政，积极建言献策，广泛增进共识，充分展现了政协委员胸怀全局、心系发展、牢记使命、勇于担当的精神风貌和良好形象。

冯鸣说，中国特色社会主义进入新时代，人民政协工作也走进新时代、开启了新征程。我们要聚焦学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，写好政协工作新答卷，推动中共十九大精神在信阳大地落地生根、开花结果。

一要进一步增强政治定力，始终坚持党对政协工作的领导。要把习近平新时代中国特色社会主义思想作为统揽政协工作的总纲，把握人民政协基本工作原则，自觉把政协工作放到党和国家事业大局中谋划和推进。要不断深化认识、凝聚共识，推动参加政协的各党派团体和各族各界人士，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，坚决在政协工作中不折不扣地落实党中央大政方针和省委、市委各项决策部署，确保政协工作始终在党的领导下，沿着正确的政治方向前进。

二要进一步聚焦中心，凝心聚力助推“五个信阳”建设。要发挥政协独特优势，以助推“五个信阳”建设为主线，就打好“三大攻坚战”、推动经济高质量发展、推动乡村振兴等中心工作，积极谋划履职。要以课题为载体，以活动为抓手，以联合为纽带，融协商、监督、参与、服务、合作于一体，做到建言建在需要时、议政到点子上、监督监在关键处。 ▶▶▶ 下转 02 版

# 市五届人大三次会议胜利闭幕

通过关于政府工作报告的决议等六项决议 乔新江讲话尚朝阳主持

# 市政协五届二次会议胜利闭幕

冯鸣讲话 乔新江尚朝阳等到会祝贺



总编辑：赵恩焯 值班总编：黑寅升 责编：徐杰 创意：金霞 质检：李春晓 微博：@信阳晚报社 @信阳新闻网 投稿邮箱：xywbnews@126.com

零售价：0.6元

本报地址：信阳市中山南路47号 邮编：464000 发行投诉：6228955 广告垂询：6263965 小记者学校报名：6228933 本报常年法律顾问：河南问通律师事务所 卢霖一(主任) 电话：13503768536